



Kezdünk! Péntektől Szeged a világ közepe!



Lekerül a történelmet meghamisító kolozsvári...



Feltalálták a levegő nélküli bicikligumit - Videó



Bölcsőt kapott a nőgyógyászati klinika



EXTRA Ötleteket mazsolázunk, hogy jobban egyen a gyerek - ...

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > IRODA NYÍLIK AZ SZTK-BAN, AHOL A LÁTÁSUKAT ELVESZTETTEKEN SEGÍTENEK

Iroda nyílik az SZTK-ban, ahol a látásukat elvesztetteken segítenek

2017.06.07. 19:34

👍 Ajánlom 13



A segítséget a Látássérültek Dél-alföldi Egyesületének munkatársai biztosítják, jövő szerdától működik az iroda.

Jövő szerdától már működik az iroda a SZTK Rendelőintézetének második emeletén, ahol a látásukat elvesztetteket támogatják majd. A segítséget a Látássérültek Dél-alföldi Egyesületének munkatársai biztosítják. Erről a Szegedi Tudományegyetem Szemészeti Klinikájának Rendelőintézete és a civil szervezet kötött megállapodást szerdán.

– Van élet a látás elvesztése után is. – Csontos-Dér Veronika, a szervezet vezetője maga is megtapasztalta, hogy milyen nehéz folytatni a hétköznapokat a látás elvesztése után, hiszen [fel nőtként kellett lényegében új életet kezdenie](#). Saját példájával is tud majd segíteni az irodában őket felkeresőknek.

“Nemcsak lelki támaszt nyújtanak majd, hanem például azt is megtanítják, hogyan lehet vakon is felismerni a pénzt, illetve hogyan lehet így is háztartást vezetni, valamint közreműködnek hivatalos ügyek intézésében, álláskeresésben.

Magyarországon huszonötezer, Csongrád megyében négyezer látássérült él, akiknek fele rászorul a speciális segédeszközökre, amelyek használatának elsajátításához is segítségre van szükség. Az iroda munkatársai tehát az elemi, a szociális és a foglalkoztatási rehabilitációban is támogatást adnak majd. Az iroda jövő szerdától naponta 12-től 13 óráig nyújt szolgáltatást a SZTK

Népszerű



Részeg nő dühöngött Szentesen: négy családi ház ablakát törte be ökölrel



Mutassa meg Ön is, milyen jó KRESZ-ből: játsszon a Délmagyarország és a CSMRFK nyereményeiért!

hirdetés

Partnereinktől



hirdetés

Kisalfold.hu ajánlja